
KLINIKUM OSTSEEKÜSTE: NEUAUSRICHTUNG MEDIZINISCHES LEISTUNGSANGEBOT

KARRIERECHANCE FÜR AMBITIONIERTE FÜHRUNGSPERSÖNLICHKEIT

Unser Auftraggeber ist ein modernes leistungsstarkes Klinikum der
gehobenen Grundversorgung in privater Trägerschaft, akademisches
Lehrkrankenhaus und eine unverzichtbare Einrichtung für die
medizinische Versorgung der Bevölkerung vor Ort.

Ausgezeichnet als familienfreundliches Krankenhaus bietet das
Unternehmen mit ausgewogenen Fachabteilungen, angegliederten
Pflegeeinrichtungen und Medizinischem Versorgungszentrum ein breites
medizinisches und pflegerisches Leistungsspektrum mit einer modernen
Infrastruktur sowie beste Arbeits- und Lebensbedingungen am
attraktiven Standort. Als bedeutender Arbeitgeber in der Region erfreut
sich das Haus hoher Akzeptanz bei allen Kostenträgern und
zuweisenden Partnern, wird unternehmerisch sehr erfolgreich geführt
und ist auf weitere Entwicklungsschritte ausgerichtet.

Träger und Geschäftsführung wollen aufgrund gesicherter, guter
Ausgangslage eine Neuausrichtung der internistischen Expertise
vornehmen und das Leistungsangebot ausbauen. Zum nächstmöglichen
Termin suchen wir vor diesem Hintergrund eine leistungsorientierte,
organisationsstarke und fachlich breit qualifizierte Persönlichkeit als

Als größte medizinische Klinik des Hauses mit über hundert Betten arbeitet die Abteilung mit zeitgemäßer Medizintechnik und umfasst eine
internistische Grundversorgung mit Profilierungen in der Kardiologie, Gastroenterologie sowie Stoffwechselerkrankungen.

Wir suchen einen innovativen und dynamischen Kompetenzträger, der den Herausforderungen des Fachgebietes und der Gesundheitspolitik
Rechnung trägt und das Profil der Abteilung weiter ausbaut. Dazu gehört die Entwicklung und Umsetzung der Medizinstrategie anhand der vor-
handenen Marktpotentiale sowie die Verantwortung der medizinischen Qualität der Leistungserbringung. Ein mögliches Projekt kann der Aufbau
einer Herzkatheter-Kooperation mit dem überregionalen Maximalversorger sein. Als geschäftsführender Chefarzt (w/m) übernehmen Sie neben
Ihrem ärztlichen Tagesgeschäft medizinische Führungsaufgaben und arbeiten eng mit der Geschäfts- und Krankenhausleitung zusammen. Sie und
wir wünschen uns eine langfristige Zusammenarbeit mit allen internen und externen Partnern.

Für diese verantwortliche Tätigkeit ist überdurchschnittliches Know-how der Inneren Medizin, Interesse an Komplementärmedizin und interdiszi-
plinären Behandlungskonzepten erforderlich. Die Schwerpunktbezeichnung Kardiologie ist idealerweise vorhanden. Vor Vorteil, aber keine
Bedingung wären auch z.B. Pneumologie bzw. Diabetologie. Wichtig ist neben der umfassenden klinischen Qualifikation auch eine besondere
Expertise im klinischen Projekt-, Qualitäts- und Prozessmangement. Sie sollten die ökonomische Klinikorganisation beherrschen und neue
Leistungen im Gesundheitsmarkt verankern können.

Wir denken an eine Persönlichkeit mit Augenmaß, Gestaltungswillen und unbestreitbarer Fachqualifikation sowie langjährigen Erfahrungen im
Krankenhausbetrieb, die mit sicherer Hand und Weitblick die positive Entwicklung unseres Klinikums fortsetzen kann. Neben einer konsequenten
Ziel-, Umsetzungs- und Ergebnisorientierung zählt in dieser neu geschaffenen Position auch eine wertschätzende Grundhaltung,
Kontaktbereitschaft, Durchsetzungsvermögen, Organisationstalent sowie hohe Empathie und Dialogfähigkeit, um Menschen in übergreifenden
Versorgungs- und Interessenstrukturen mitzunehmen und langfristig zu gewinnen. Eine Promotion wird erwartet.

Im Rahmen der strategischen Neuausrichtung möchte der Auftraggeber des Weiteren das internistische Team um einen Leitenden Kollegen (w/m)
ergänzen. Idealerweise liegt Ihr Schwerpunkt in der Kardiologie, Pneumologie oder Diabetologie.

Wir bieten Ihnen verantwortungsvolle Leitungspositionen in einem angenehmen, kollegialen Umfeld, die entsprechend der Bedeutung der
Aufgabe im Rahmen zeitgemäßer Verträge vergütet werden. Details sind Gegenstand von Gesprächen vor Ort. Am attraktiven Standort mit brei-
tem Freizeit- und Kulturangebot sind alle weiterführenden Schulen vorhanden. Über die weiteren Details können Sie sich selbstverständlich gerne
über unseren Berater Herrn Diplom-Kaufmann  Axel Broders informieren. Dieser hält für Sie detaillierte Informationen bereit - auch außerhalb der
Geschäftszeiten - unter Mobil 0171 - 372 80 85. Wir sichern Ihnen Diskretion zu und freuen uns auf den Kontakt mit Ihnen.
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